

# CORRECTION

---

Due to a bookbinder's error,  
plates 1-17 have been  
placed at the end of vol. 12 of  
the Galathea Report  
instead of immediately after  
O. Tendal's paper ending  
on p. 99.

In case of later binding  
of vol. 12  
this error can easily be remedied.